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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2026 

 

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de 2026, no horário regimental, sob a 

presidência de Mario Augusto de Souza Nishiyama realizou-se a 22ª sessão ordinária 

do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida 

Rosa, Gleyce Dornelas de Almeida, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, 

Lucimara Woolck Santos Antunes, Marcelo Rabelo de Carvalho Poli, Mario Augusto de 

Souza Nishiyama, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro, Valdimeia Pereira dos 

Santos, Vanderlei Bueno Pacheco, Walter Daniel da Silva Júnior e Wilson Roberto 

Margarido. Ausência de: Paulo Roberto Tarzã dos Santos e Thiago Rodrigues de 

Oliveira Araujo. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 

presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada 

em discussão e votação a Ata da 21ª Sessão Ordinária realizada em 23 de abril, foi 

aprovada. Correspondências recebidas: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta à Indicação 211/2026 - Dr. Marcelo Poli - Indica à Senhora Prefeita Municipal, 

nos termos regimentais, que, junto ao setor competente, designe a implantação do 

Centro de Atenção Psicossocial Infanto-Juvenil (CAPS IJ), no município de Itapeva-SP. 

PROPOSITURAS. Veto: Veto Parcial ao Projeto de Lei 213/2025 - Adriana Duch 

Machado - DISPÕE sobre os princípios e as diretrizes para a elaboração e a 

implementação das Políticas Públicas pela Primeira Infância no Município de Itapeva-

SP e institui o Plano Municipal pela Primeira Infância – especificamente emenda do Art. 

6º. Veto Parcial ao Projeto de Lei 218/2025 - Adriana Duch Machado - PRORROGA a 

vigência da Lei Municipal n.º 3.859, de 23 de novembro de 2015, que aprova o Plano 

Municipal de Educação para o decênio 2015-2025 e dá outras providências – 

especificamente emenda do Art. 4º. Requerimento: 141/2026 - Vereadora Lucinha 

Woolck - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, para que informe a esta Casa de Leis sobre o planejamento, 

cronograma e previsão de execução das obras de reforma geral da EM Saturnino Lima 

Araújo, bem como das demais melhorias estruturais necessárias na unidade escolar, 

incluindo revitalização da quadra, adequação do sistema de iluminação e implantação 

de sala de informática. 142/2026 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer à Mesa, nos 

termos regimentais, o envio de ofício ao Senhor Prefeito Municipal para que, por meio 

do setor competente, informe a relação dos medicamentos em falta na Farmácia Popular 

que integram a Relação Municipal de Medicamentos (REMUME), bem como os motivos 

e as circunstâncias que ocasionaram o desabastecimento. 143/2026 - Vereador Marinho 

Nishiyama - Requer à Mesa, nos termos regimentais, o envio de ofício ao Senhor 
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Prefeito Municipal para que, por meio do setor competente, informe sobre a existência 

de área pública na Vila Camargo I com dimensões adequadas à implantação de praça 

equipada com playground infantil e aparelhos de ginástica destinados a adultos e 

idosos, bem como acerca da viabilidade e previsão para a construção do referido espaço 

de lazer. Indicação: 273/2026 - Vereador Margarido - Indica ao Senhor Prefeito 

Municipal, nos termos regimentais, para que junto ao setor competente providencie a 

manutenção nas lajotas nas ruas Analzidio Gomes Sobrinho e Rua Osório Ferreira 

Gomes, na Vila Aparecida, neste município. 274/2026 - Vereador Thiago Leitão - Indica 

ao Prefeito Municipal de Itapeva/SP, Sr. Generci Neves, nos termos regimentais, que 

determine ao setor competente a verificação da possibilidade de implantação de um 

espaço de apoio voltado aos profissionais motoboys, com o objetivo de oferecer 

melhores condições de trabalho, descanso e segurança. 275/2026 - Vereador Ronaldo 

Coquinho - Indica ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que junto 

ao setor competente, Secretaria de Administrações Regionais, que viabilize limpeza 

urbana da Praça central do Bairro São Camilo. 276/2026 - Vereador Thiago Leitão - 

Indica ao Prefeito Municipal de Itapeva/SP, Sr. Generci Neves, nos termos regimentais, 

que verifique junto ao setor competente a possibilidade de implantação de um vale 

escolar, destinado à aquisição de uniformes e materiais escolares para alunos da rede 

municipal de ensino. 277/2026 - Vereador Júnior Guari - Indica ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, Generci Neves, e à Secretaria de Administrações Regionais, 

nos termos regimentais, que seja providenciada a reinstalação de container para 

descarte de lixo, bem como a implantação de placa de proibição de descarte irregular, 

na Praça Eduardo Queiroz, localizada no bairro Jardim Maringá, situada entre as ruas 

Armando da Costa e João Antunes de Moura, neste município. 278/2026 - Vereador 

Júnior Guari - Indica ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que, 

junto ao setor competente, determine a realização de operação tapa-buracos na Rua 

Jorge Hagge, no cruzamento com a Rua São Benedito, localizada no Bairro São 

Benedito, neste município. 279/2026 - Vereadora Lucinha Woolck - Indica ao Senhor 

Prefeito Municipal de Itapeva, nos termos regimentais, que, junto ao setor competente, 

sejam adotadas as providências necessárias visando: A manutenção e reparo da 

calçada localizada na Rua Pedro de Almeida Ramos, Vila Santa Maria; A recuperação 

do pavimento, com correção de buracos, desníveis e irregularidades; A adequação da 

calçada às condições de acessibilidade, garantindo segurança aos pedestres. 280/2026 

- Vereador Júlio Ataíde - Indica ao Sr. Prefeito, nos termos regimentais que se possível, 

junto ao setor competente, providenciem a manutenção ou troca de lâmpadas 

queimadas e comtemple a instalação de iluminação em Led, na Praça Alceu Souza 
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Gomes, no Conjunto Habitacional Tancredo Neves, da Praça Carlos Flávio 

Vasconcelos, no Parque São Jorge. 281/2026 - Vereador Júlio Ataíde - Indica ao Sr. 

Prefeito, nos termos regimentais que se possível, junto ao setor competente, 

providenciem o recapeamento completo, nas ruas Boanerges Camargo, Paulo Petzold 

e Leônidas Marques Bonilha. Ressalta-se que as referidas vias circundam a Praça 

Carlos Flávio Vasconcelos, no bairro Parque São Jorge. 282/2026 - Vereadora Val 

Santos - Indica ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que, junto 

ao setor competente e ao DEMUTRAN, seja realizada a repintura da faixa de pedestres 

e da sinalização horizontal das vagas de estacionamento para carros e motos, na Rua 

Paulo Petzold, nas proximidades do nº 138, no bairro Parque São Jorge. 283/2026 - 

Vereadora Val Santos - Indica ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, 

para que junto ao setor competente, viabilize a reforma necessária e cobertura da 

Quadra Vila Nova, situada na rua Iperó, Bairro Vila Nova, Itapeva/SP. A Presidência 

encaminha os Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as 

providências de costume. TRIBUNA DO POVO. Orador: Valter Ferreira (Dola do Táxi). 

Assunto: Causa animal e política municipal. Relata que é defensor da causa animal e 

reforça a importância do tema. Destaca que sempre teve apoio do Legislativo e 

Executivo. Comenta sobre acidentes envolvendo animais e as repercussões. Reforça a 

importância de campanha de adoção e do trabalho dos protetores de animais. Pede que 

todos deem o melhor de si pelos animais. TEMA LIVRE: Ver. Margarido fala sobre a 

democracia, dos poderes separados em si; destaca que é hora de pensar no melhor 

para o município; ressalta o trabalho e ações da prefeita; comenta sobre os projetos 

financeiros rejeitados. Destaca a união dos poderes, que conversará com vereadores; 

que devem agir pelo melhor por Itapeva. Enfatiza a participação de todos no processo 

de soluções para o município. Fala sobre pagamento de precatórios pelo Executivo e 

providências adotadas nesse sentido. Diz que é o momento de pensar daqui para frente. 

Afirma ser sempre contra corrupção e a favor da ética. Fala da ajuda do governo do 

Estado e de outras ações que devem ser implantadas. Ver. Gleyce Dornelas comenta 

sobre os acontecimentos políticos no município; dos embates, da cassação da prefeita 

e sua volta ao cargo através do Judiciário; afirma que não é dia de disputa política; sim 

de fazer com que o município siga em frente atendendo as pessoas; que as divergências 

não podem prejudicar a cidade. Diz que a população espera união e trabalho com 

responsabilidade, para Itapeva avançar. Ver. Áurea comenta que sua vida é pautada no 

trabalho à população, sem política partidária. Relata que foi procurada referente a 

ocorrência policial ocorrido na Vila Santa Maria. Comenta sobre agravo a instância 

superior da justiça, sobre a liminar concedida. Comenta sobre defesa da prefeita e suas 
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citações. Verbaliza sobre saúde, moradia e salários dos servidores. Destaca a 

participação do ver. Margarido conforme suas falas anteriores. Diz que cobrará limpeza 

de praças públicas, no Cimentolândia e outras; da rua do CAPS; comenta sobre os 

embates jurídicos e serviços municipais que precisam de melhoria. Relata que continua 

com seu trabalho diário. Fala sobre representação popular através do voto. Comenta 

sobre Boletins de Ocorrência realizados. ORDEM DO DIA: Leitura de Veto Parcial ao 

Projeto de Lei 213/2025 - Adriana Duch Machado - DISPÕE sobre os princípios e as 

diretrizes para a elaboração e a implementação das Políticas Públicas pela Primeira 

Infância no Município de Itapeva-SP e institui o Plano Municipal pela Primeira Infância – 

especificamente emenda do Art. 6º. Ver. Roberto Comeron pede vistas do veto por duas 

sessões. Pedido aprovado por todos. Leitura de Veto Parcial ao Projeto de Lei 

218/2025 - Adriana Duch Machado - PRORROGA a vigência da Lei Municipal n.º 3.859, 

de 23 de novembro de 2015, que aprova o Plano Municipal de Educação para o decênio 

2015-2025 e dá outras providências – especificamente emenda do Art. 4º. Ver. Roberto 

Comeron pede vistas do veto por duas sessões. Pedido aprovado por todos. Leitura 

do Projeto de Lei Nº 64/2026 - Vereador Júlio Ataíde - Institui o "Dia Municipal do Terço 

das Mulheres", no município de Itapeva/SP. Em 1ª discussão e votação, foi aprovado 

por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v Projeto de Lei: 64/2026. 

Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1ª d/v: Projetos de 

lei 103, 105, 202, 207/2025. 10, 19, 26, 27, 30, 34, 35, 39, 45, 48, 49, 52, 59, 61, 62, 65, 

66, 67, 68, 69, 70 e 71/2026. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Nada consta. Nada mais 

havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 23ª Sessão Ordinária a 

ser realizada quinta-feira, dia 30 de abril, no horário regimental e invocando a proteção 

de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para 

constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio 

Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 27 de abril de 2026. 
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